     
من المشتقة        إلى        الدالة الأصلية     


إذا أردنا أن نوجد تكامل الدالة جتاس فإننا نتحرك من (جتاس) البداية بمقدار 
90درجة إلى أن نصل إلى الدالة الأصلية جاس و عند تحديد الإشارة فهي موجبة 
لان الاتجاه  مع عقارب الساعة , فيصبح تكاملها ∫جتاس=جاس
إذا أردنا أن نوجد تكامل الدالة جاس فإننا نتحرك من (جاس) البداية بمقدار 

90درجةإلى أن نصل إلى الدالة الأصلية جتاس و عند تحديد الإشارة فهي سالبة 

لان الاتجاه  عكس عقارب الساعة , فيصبح تكاملها ∫جاس=- جتاس
دالة (قتاس) هي مقلوبة جاس لذا فهي في الربع الثاني وهي كذالك موجودة في الربع الأول 
لإن جميع الدوال موجودة في الربع الأول فأصبح لدينا دالتين من قتاس فإذا اردنا ان

تكامل الدالة (قتا2س) نتحرك من دالتي قتاس بمقدار 90 درجة إلى ان نصل إلى 

مقلوبة دالة الظل وهي ظل التمام , والإشارة فهي سالبة لان الاتجاه عكس 

عقارب الساعة فيصبح تكاملها  ∫قتا2س= - ظتاس
إذا أردنا ان نوجد تكامل دالتي قتاس و ظتاس فإننا نتحرك بمقدار 45 درجة إلى ان نصل 

إلى دالة  قتاس  والإشارة سالبة لإن الإتجاة عكس عقارب الساعة فيصبح تكاملها 

∫قتا ظتاس =-قتاس
دالة (قاس) هي مقلوبة جاس لذا فهي في الربع الرابع وهي كذالك موجودة في الربع الأول 

لإن جميع الدوال موجودة في الربع الأول فأصبح لدينا دالتين من قاس فإذا اردنا ان

تكامل الدالة (قا2س) نتحرك من دالتي قاس بمقدار 90 درجة إلى ان نصل إلى 

دالة الظل , والإشارة فهي موجبة لان الاتجاه مع عقارب الساعة

 فيصبح تكاملها  ∫قا2س=  ظاس
إذا أردنا ان نوجد تكامل دالتي( قاس) و( ظاس) فإننا نتحرك بمقدار 45 درجة إلى

 ان نصل 

إلى دالة  قاس  والإشارة موجبة لان الاتجاه  مع عقارب الساعة فيصبح تكاملها 

∫قا ظاس =قاس
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تكامل الدوال المثلثية





إشتقاق الدوال المثلثية
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جدول الاشتقاقات الأساسية


(جا س) َ =جتا س


(جتاس) َ=-جاس


(ظاس) َ=قا2س


(ظتاس) َ=- قتا2س


(قاس ) َ=قاس ظاس


(قتاس) َ= - قتاس ظتاس





جدول التكاملات الأساسية


∫جاس= -جتاس


∫جتاس=جاس


∫قتا2س= - ظتاس


∫قا2س=ظاس


∫قتا ظتاس =-قتاس


∫قا ظاس=قاس

















الإشارة الموجبة والسالبة واتجاه الحركة
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تكاملات الدوال المثلثيه








